Jeloljiik a, b, c-vel a feladatbeli derékszogi haromszog oldalait, A, B, C-vel a csicsait, tovabba x-szel a beirt
négyzet (CPQR) oldalat.
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Az abranak megfelelGen az atfogora emelt négyzet minden oldalara mésoljuk at az ABC héaromszoget, igy egy a + b
oldali négyzetet kapunk. Vegyiik észre, hogy a C csicsbol megfelel6 ardnyban kicsinyitve az a + b oldali négyzetet,
az x oldala beirt négyzetet kapjuk.

Ezért az e egyenes b : a ardnyban osztja a kis négyzet PQ oldalat.

aranyban kicsinyitjiik, akkor szintén a beirt négyzetet kapjuk, igy z =

Ha a befogoéra irt négyzetet A-bol
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PQ és f metszéspontjaval. Tehat f a PQ szakaszt CR : RB aranyban osztja. Mivel
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belattuk, hogy e és f azonos ardnyban osztja PQ-t, igy metszéspontjuk, M valéban rajta van PQ-n.



